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Федеральная налоговая служба в связи с поступающими вопросами по применению
фискальных накопителей в контрольно-кассовой технике (далее – ККТ), а также в
дополнение к письму ФНС России от 09.06.2021 № АБ-4-20/8056@ обращает внимание
на следующее.      Статьей 4.1 Федерального закона от 22.05.2003 № 54-ФЗ «О
применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской
Федерации» (далее – Федеральный закон № 54-ФЗ) установлены новые требования к
фискальным накопителям (далее – ФН), которые вступили в силу 06.08.2019.
  Федеральным законом № 54-ФЗ изготовителям ФН было предоставлено два года на
приведение производимых ими ФН в соответствие с новыми требованиями к ФН,
которые истекают 06.08.2021.
В настоящее время в реестр ФН включены сведения о следующих моделях ФН, которые
поддерживают форматы фискальных документов версии 1.05, 1.1 и 1.2 и соответствуют
новым требованиям к ФН:
- шифровальное (криптографическое) средство защиты фискальных данных
фискальный накопитель «ФН-1.1М исполнение Ин15-1М» с максимальным сроком
действия ключей фискального признака 15 месяцев;
- шифровальное (криптографическое) средство защиты фискальных данных
фискальный накопитель «ФН-1.1М исполнение Ин36-1М» с максимальным сроком
действия ключей фискального признака 36 месяцев.
Экземпляры иных моделей ФН, включенные в реестр ФН, которые поддерживают
форматы фискальных документов версии 1.05 и 1.1 и не поддерживают форматы
фискальных документов версии 1.2 (далее – ФН-1.1), не соответствуют новым
требованиям к ФН.
В этой связи, пользователи ККТ, которые имеют в наличии экземпляры ФН-1.1, могут
зарегистрировать их в составе ККТ в установленном порядке до 06.08.2021 и применять
в составе этой ККТ до окончания срока действия их ключей фискального признака.
Пользователям, имеющим в наличии экземпляры ФН-1.1, рекомендуется
заблаговременно зарегистрировать их в составе ККТ.
После 06.08.2021 регистрация и перерегистрация экземпляров ФН-1.1 в составе ККТ не
будет производиться. 
Уважаемые налогоплательщики, в дополнение Межрайонная ИФНС России №12 по
Ростовской области в соответствии с приказом ФНС России от 03.08.2021 №
КВ-7-20/713@ сообщает о включении в реестр контрольно-кассовой техники сведений о
моделях  «ПРИМ 08-Ф» и «ПРИМ 88-Ф». В приложении к приказу содержится
информация о технических характеристиках данных моделей ККТ. Справочную
информацию о правилах применения ККТ, реестры контрольно-кассовой техники и
фискальных накопителей, список операторов фискальных данных и экспертных
организаций можно найти на сайте ФНС России, в разделе «Новый порядок применения
контрольно-кассовой техники». Сервис позволяет при наличии квалифицированной
электронной подписи (сокращенно КЭП) самостоятельно зарегистрировать ККТ и ФН в
составе ККТ. Межрайонная ИФНС России №12 по  Ростовской области осуществляет
выпуск КЭП бесплатно при наличии специального носителя формата USB Тип-А по
адресу: г. Шахты: переулок Шишкина 162, ОДЦ «Город  будущего», зал приема
налогоплательщиков №1. Телефон для справок 8 (8636) 25-45-38.
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